

高起点规划 定位三大功能

本报讯(记者 曹克 孟斌 实习生 周力凡)昨日,省政府召开新闻发布会,对外通报近日开始实施的《郑州区域性金融中心规划纲要》内容,郑州建设区域性金融中心的大幕已经开启。

金融是现代经济的核心。目前,我省金融的整体功能不够完善,地方金融机构不发达,金融生态环境有待改善。根据郑州目前的金融资源和比

较优势,我省提出郑州区域性金融中心将定位于三大功能中心:一是中西部地区的投融资中心;二是重要的区域性保险中心;三是商品期货交易与定价中心。

省发改委负责人表示,依托郑州现实基础和优势条件,高起点规划和建设郑州区域性金融中心,对于增强郑州的竞争力和辐射力、迎接区域

竞争与挑战、推动全省经济快速发展、促进中原率先崛起具有十分重要的意义。

近年来,上海、广州、大连、济南、武汉、西安、合肥等大中城市都在加快区域性金融中心的建设步伐,构筑区域竞争的战略高地,以赢得经济发展的主动权。

(详细报道见9版)

2007年11月30日  
星期五 农历丁亥年十月廿一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10610号 今日20版

打造高品质都市党报

我国三年内新增470亿元  
保障农村义务教育 3版

澳大利亚诞生  
首位华裔女部长 4版

姚明爆发  
火箭胜太阳 14版



今天白天到夜里 多云  
风力 东北风2-3级  
温度 最高10℃ 最低1℃  
降水概率 30%

27项全国首创新技术新工艺打造出国际标准的艺术殿堂

# 河南艺术中心落成启用



本报讯(记者 李颖 文唐强 图)昨晚,在郑东新区美丽的如意湖畔,河南艺术中心落成庆典隆重举行。随着省委书记、省人大常委会主任徐光春宣布河南艺术中心落成启用,这项我省建国以来投资规模最大、设计水平最高的重点文化设施建设项目,正式走进人们的文化生活。省市

领导李成玉、王全书、李克、孔玉芳、李柏栓、张大卫、赵建才、王庆海等出席庆典。

当晚7时20分,当徐光春、李成玉等将象征艺术中心6个建筑单体的模型放入沙盘,启动声光电按钮,河南艺术中心装饰灯全部点亮,悠扬的乐声中舞台主题墙缓缓开启,犹如艺术中心的大门打开,河南文

化建设将由此掀开新的篇章。

在热烈的气氛中,徐光春宣布:河南艺术中心落成启用。一束束五彩火焰划破长空,鼓乐声中,两条56米长的华夏巨龙腾空而起,表达了中原儿女团结一心、众志成城,奋力实现中原崛起的激昂心情。

省长李成玉在致辞中说,河南艺术中

心正式建成启用,使我省艺术工作者拥有了展示才华的高水准舞台,使广大群众拥有了欣赏高雅音乐的艺术殿堂。河南艺术中心建成启用后,要学习借鉴国内外先进的管理理念和经验,与国际标准接轨,真正拥有一流的管理技术、管理水平,最大限度地发挥其推动河南省文化艺术繁荣的功能和作用。

河南艺术中心于2003年12月奠基,建设历时3年多,总投资近10亿元,总建筑面积7.7万多平方米。建筑造型源于河南出土的古代乐器陶埙、管乐器石排箫和中华第一笛——骨笛的抽象造型,体现了中原古老文化与现代建筑艺术完美结合的设计理念。艺术中心建设运用了27项全国首创新技术、新工艺,创造了全国同类文化项目建设史上的新纪录。艺术中心主体由1800席大剧场、800席音乐厅、380席多功能小剧场以及美术馆、艺术馆5大部分组成,可满足大型歌舞、大型交响乐团演出等多种艺术活动需要。

落成庆典结束后,徐光春、李成玉等领导还逐一参观视察了美术馆、艺术馆、大剧院等河南艺术中心主要单体建筑。

昨晚,河南省歌舞剧院分别在大剧场、小剧场、音乐厅奉献了大型情景交响诗《木兰诗篇》、曲艺专场《笑满中原》和民族音乐会《豫韵》。美术馆展出了我省书画家、雕塑家的精品力作。艺术馆里,举办了非物质文化遗产展、摄影展和《品味中原》民间文艺展演活动。

## 2007中部崛起新经济高峰论坛昨在郑举行

王文超出席并会见  
百度公司董事长李彦宏

本报讯(记者 陈锋 汪静文 实习生 和晓龙)2007中部崛起新经济高峰论坛昨日下午在郑州国际会展中心举行,来自百度公司、郑州宇通等国内外知名企业的精英齐聚一堂,共同探讨中部崛起和新经济环境下中国企业如何进行创新实现从优秀到卓越的跨越。

省委常委、市委书记王文超出席高峰论坛,并在论坛开始前会见了百度公司董事长兼首席执行官李彦宏一行。

百度公司是目前全球最大的中文搜索引擎,在美国纳斯达克上市以来交易非常活跃,被誉为纳斯达克最有价值的中国上市公司。公司目前市值超百亿美元,国内市场份额近70%。李彦宏被称为中国IT界首富。

本次论坛由百度公司主办,郑州经济技术开发区协办,主题为“创新·卓越·未来”。论坛上,李彦宏介绍了百度的成长历程、成功经验,并与来自郑州宇通、郑州经济技术开发区等单位的我市企业家代表、政府官员、学术精英1200多人进行了交流和探讨。与会企业一同分享了知名企业的商业智慧和运作经验,为我市企业不断提高自主创新能力,加快以信息产品、软件、互联网为核心的新经济发展提供了交流平台和理论依据。

副市长王庆海出席论坛并参加会见。

## 百度河南客服中心揭牌

本报讯(记者 陈锋 实习生 和晓龙)昨日上午,百度河南营销中心在郑州经济技术开发区正式落户。市长赵建才,百度公司董事长兼首席执行官李彦宏为中心揭牌。

百度河南客服中心,是百度公司在河南最大的服务外包项目,由河南锐之旗信息技术有限公司具体承接,主要从事互联网搜索服务、竞价排名服务等业务。百度河南客服中心的挂牌及启用,对提升我省企业知名度,加强各种信息交流都有重要意义,同时也标志着经济开发区打造河南服务外包基地迈出实质性步伐。

副市长王庆海出席揭牌仪式。

## 承德党政考察团来郑考察

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)由市长艾文礼率领的承德市党政考察团27日到我市考察我市城市建设、农业产业化和旅游产业发展情况。市领导赵建才、马懿、穆为民、王庆海等陪同考察。

考察团一行先后来到新郑市黄帝故里、河南雏鹰畜禽发展有限公司、新郑奥星实业有限公司和郑东新区等处进行考察,并参观夜景照明工程。

在郑东新区,客人们在听取了有关新区建设情况的介绍后表示,郑州市城市规划起点高、执行严,新区建设的标准和档次体现出大气魄,承德市将以本次考察学习为契机,互通有无,学习借鉴,共促发展。

## 郑州商品交易所将迁至郑东新区

昨日签署合作协议

本报讯(记者 曹克)郑州商品交易所将迁至郑东新区中央商务区。昨日,在市长赵建才等见证下,副市长、郑东新区管委会主任王庆海与郑州商品交易所总经理赵争平代表双方签署了合作协议。

郑州商品交易所是我国四家期货交易所之一,也是我国中西部地区唯一的一家期货交易所。目前,上市交易的期货合约有小麦、棉花、白糖、精对苯二甲

酸、菜籽油等。自1993年推出期货合约到2007年10月,共成交标准化合约67100万手,成交金额212623亿元。

按照规划,郑州商品交易所将在中央商务区外环A-37地块,建约6万平方米的期货运营大楼,另建现代化的技术中心。期货运营大楼将由世界著名的设计机构——美国贝氏建筑事务所进行方案设计,5A智能化大厦标准。技术中心配套设施集系统监控、网络监

控、业务监控功能为一体,更具现代化的技术研究、开发、数据处理和备份功能,体现高科技在期货市场中的核心地位。

赵建才指出,郑州商品交易所是郑州市经济发展的优势资源,在区域性金融中心建设中发挥着重要作用。郑州商品交易所迁至郑东新区,将进一步提升服务能力和竞争能力,对区域经济发展起到带动作用。

## 首届郑州双年展今日启动

本报讯(郑州晚报记者 范光华)即日起至2008年1月底,由市委宣传部主办、郑州晚报承办的“首届郑州双年展”将在全市展开。

活动旨在发掘郑州深厚的文化资源,弘扬中原文化,丰富群众文化生活,推进我市文化建设的跨越式发展,包括三大主题活动:“首届郑州双年展”“2007中原艺术总评榜”(包括新闻、人物、作品、机构四类奖项)和“名家名作慈善义卖捐建乡镇文化站”公益活动。

活动包括书画艺术、陶瓷艺术、当代艺术、民间艺术4种艺术门类,邀请以下个人、作品和机构参加:河南籍或曾经在河南工作、生活,以及作品曾在河南流传的艺术家、民间工艺师;画廊、书画院、美术馆、拍卖公司、古玩商、经纪人或公司、工艺礼品生产厂家或企业、民间艺术团体或个人、艺术品交易市场或场所;艺术院校、艺术培训机构的师生个人或院系单位;艺术品藏家、玩家。

市委宣传部要求各(市)区委宣传部、市属有关单位、各群众文化团体,将所辖范围内优秀的个人、单位和团体名单,于12月15日前报组委会。

如果你要参加,如果你要推荐,如果你对活动有好的建议,请拨打:67655531,13007501937。也可到中原新闻网(www.zynews.com)本网专题“首届郑州双年展”查看活动详情,下载回执单报名表。

## “奥丁”向世界发出“挑战”

昨在京举行“2008年达喀尔拉力赛”出征仪式

本报北京专电(记者 王伟 通讯员 范海强 文/图)今年9月才下线的东风郑州日产奥丁郑重地向世界发出挑战:参加世界越野性能品质和品质的炼狱——达喀尔拉力赛。昨日,郑州日产在北京中国大饭店举行“东风—郑州日产奥丁2008年达喀尔拉力赛”出征仪式(如图)。

这是郑州日产第四次参加达喀尔拉力赛。2004年1月,刚开始生产帕拉丁SUV的郑州日产,以巨大勇气走向非洲的茫茫沙漠,成为第一个涉足这一世界顶级赛事的国内汽车企业。随后,又连续两次赞助车辆参加了2005年的第27届、2006年的第28届比赛,创造了连续3次参赛、次次全师凯旋、两次夺得车手成绩第19名的成绩,目前仍保持着国内这一纪录。

本次由河南帕拉丁俱乐部组织的“东风—郑州日产奥丁车队”,由曾连续三届率队出征达喀尔拉力赛、现为安吉拉CSG汽车有限公司总经理的胡学军担任经理,郑州日产市场部部长郭红军担任队长。两辆赛车,全部使用9月初上市的奥丁(OTING),曾两次参加达喀尔拉力赛并夺得好成绩的老将周勇和他的领航员万·蓬塞(Sylvain PONCET)、安吉拉籍车手奥利维拉(Carlos



Alberto Machado de Oliveira)及其领航员马达勒诺(José Carlos Magalhaes Madaleno),分别驾车征战达喀尔。

与帕拉丁共线生产的奥丁,继承了帕拉丁身上所积淀的达喀尔基因,是传承郑州日产“可靠铸就经典”美好口碑的又一载体。据悉,郑州日产安吉拉CSG汽车有限公司制造的奥丁车本月底就将下线,企业国际化发展战略已落

地生花。

第30届达喀尔拉力赛明年1月5日从葡萄牙首都里斯本启程,20日在塞内加尔的首都达喀尔结束,为期15天,行程9273公里。本届赛事增加了穿越沙漠的里程,提高了比赛难度。奥丁车队12月1日前往摩洛哥,在为期一周的沙漠强化训练后,奔赴达喀尔赛场。届时,本报将开辟专栏,跟踪报道赛事。

## 市领导要求创建文明城市工作 做好宣传营造浓厚氛围

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日,市委常委、宣传部部长丁世显率市创建办、市市政局、市执法局、市园林局及各区政府负责人走街头串社区,察看创建全国文明城市工作。他要求,加大创建公益广告的设置,营造浓厚的创建氛围。

在火车站广场,丁世显对前期户外广告拆除的效果表示满意,他要求有关部门积极配合,严格标准,规划出一定数量的创建公益广告。在二七广场,周围楼体布满密集的商业广告,却难觅创建公益广告踪影,丁世显对此提出批评。

在文化路办事处农大社区召开的现场会上,丁世显指出,创建宣传工作虽然取得了阶段性成果,但距离国家卫生城市测评体系“占广告总量的20%”的要求仍有较大差距。要求相关部门及各区政府要继续做好创建全国文明城市宣传进学校、进社区、进机关、进企业,加大在出入口、繁华路段公益广告的设置力度。路名牌、公交站牌上的电子显示屏要滚动播出公益广告,公交车、出租车的车身广告也要有公益广告。